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Бурда Тетяна, завідувач лабораторії  

 

У сучасному світі, коли ринок праці постійно змінюється, а технологічні 

інновації штовхають межі можливого, роль профорієнтації у формуванні 

особистісних і професійних здібностей студентів фахових коледжів набула 

вирішального значення. Ця тема відкриває двері до глибшого розуміння 

важливості не лише отримання технічних знань, а й збагачення навиками та 

якостями, які стануть ключовими факторами особистого та професійного 

розвитку [1]. 

Профорієнтаційна робота визначається як важливий етап у житті студента, 

де молоді люди дізнаються про різноманітність обраної професії та галузі, 

«відкриваючи двері» до майбутніх кар’єрних можливостей. Вона не лише надає 

інформацію про поточні тенденції на ринку праці, а й сприяє розвитку таких 

важливих навичок, як спілкування, лідерство, аналітичне мислення та 

самоорганізація [2]. 

Розглядаючи роль профорієнтації у розвитку здібностей особистості, слід 

звернути увагу на її вплив на самоствердження та саморозуміння студентів. Це 

допомагає молоді краще зрозуміти свої інтереси, цінності та пріоритети, 

закладаючи основу для вибору кар’єри та шляхів особистого розвитку. Крім 

того, це надає студентам можливості для самореалізації та розвитку в сферах, які 

відповідають їхнім унікальним талантам і потенціалу [3]. 

Перехід із коледжу в університет є критичним етапом в житті студента, і 

профорієнтація може відігравати ключову роль у підготовці та скеруванні їх 

зусиль. Розглянемо роль і значення профорієнтації в цьому контексті: 

– допомога у визначенні професійних метоцілей: консультація з 

працевлаштування допомагає випускникам фахових коледжів уточнити свої 

кар’єрні цілі та обрати шлях до університету. Це надає студентам можливість 

дізнатися про різні спеціальності та їхні вимоги, щоб зробити усвідомлений 

вибір; 

– розкриття актуальних тенденцій на ринку праці: профорієнтаційні роботи 

можуть допомогти випускникам зрозуміти сучасні тенденції на ринку праці та 

переваги здобуття вищої освіти в певних сферах. Це дозволяє молоді вибрати 

спеціальність, яка відповідає потребам майбутнього ринку праці; 

– розвиток навичок самовизначення: навчання в університеті вимагає від 

студентів більшого ступеня незалежності та самовизначення. Профорієнтація 

готує випускників до цього перехідного етапу та допомагає розвинути навички 

самостійного вибору та планування освітньої траєкторії; 

– ознайомлення зі структурою університетського навчання: 

профорієнтаційна робота допомагає випускникам фахових коледжів зрозуміти 

особливості університетської освіти, включаючи вибір спеціальності, 
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навчальний план, систему оцінювання та можливості додаткового навчання; 

– розвиток м'яких навичок: профорієнтаційна робота акцентує увагу на 

розвитку м'яких навичок, таких як комунікація, співпраця, критичне мислення та 

проблемне вирішення. Ці навички є важливими для успішного навчання та 

майбутньої професійної кар'єри; 

– психологічна підготовка до нового етапу життя: перехід від фахового 

коледжу до університету може бути стресовим для студентів. Профорієнтаційна 

робота також допомагає їм психологічно підготуватися до нового етапу життя, 

враховуючи виклики та можливості університетського середовища. 

У контексті розвитку професійних компетентностей профорієнтація стає 

важливою частиною вибору студентами конкретної сфери діяльності. Основна 

мета профорієнтації – надання практичної допомоги у виборі професійної освіти. 

Продуманий вибір професії – особиста відповідальність людини, і при 

плануванні потрібно чітко уявляти свої перспективи. Це дає студентам глибоке 

розуміння конкретної кар'єри, її вимог і переваг, зрозуміти не лише теоретичні, 

а й практичні аспекти роботи в обраній сфері, що є важливим фактором для 

початку успішної кар’єри [4]. 
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Ветеринарні лікарі надають неоціненну послугу здоров'ю наших тварин. 

Для того, щоб працювати ветеринаром, щоб отримувати задоволення від цієї 

роботи,  неодмінно треба цікавитися природничими науками. Обережність і 

почуття відповідальності також надзвичайно важливі для спеціаліста у 


